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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
 
ΘΕΜΑ A 

Α1. Βλέπε σελ. 90. 

Α2. α) Σ, β) Σ, γ) Λ, δ) Λ, ε) Λ. 
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Β2. 2
x 3 x 4=0− −  
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x 3 x 4= 0− −⇔  

Θέτω x = y 0≥  άρα: 
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Οπότε: 
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ΘΕΜΑ Γ 
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Γ2. α) Η εξίσωση (1) έχει πραγµατικές ρίζες όταν: 
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ΘΕΜΑ ∆ 
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Άρα ( ) ( )x , 2 1,∪ +∈ −∞ − − ∞ . 

 
 

Άρα, οι κοινές λύσεις των ανισώσεων είναι ( ) ( )x 3, 2 1,2− − ∪ −∈ . 

‒2 ‒1 ‒3 2 



 

ΟΜΟΣΠΟΝ∆ΙΑ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΩΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ ΕΛΛΑ∆ΟΣ (Ο.Ε.Φ.Ε.) – ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 2017 
Β΄ ΦΑΣΗ 

Ε_3.Μλ1Α(α) 

 

ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗΣ ΜΟΝΑ∆ΑΣ ΣΕΛΙ∆Α: 4 ΑΠΟ 4 
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